
  

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

16. pon  † Marta in Zorko Živec, Skominova 6  

17. tor  Živi in †† iz 5. rože ŽRV Maša ob 7.30 

18. sre  † Franjo Cotič, Gregorčičeva 2 Priprava na krst otroka 

19. čet SV. JOŽEF V čast sv. Jožefu Srečanje starši 7. r. 

20. pet  
† Marko Berce, Vodnikova 
V zahvalo in priprošnjo, Ulica Bojana Vodopivca 3 

Križev pot birmanci 
Sodelovanje 1. razred 
Križev pot mladi 

21. sob  † Jožef Vodopivec, Brdo 5a 
Strežniki ob 9.30 
Otroški pevski zbor 10.30 

22. ned 
5. POSTNA 
NEDELJA – TIHA 

                  Zalošče 8.15 – † Viktor Vižintin, po namenu Bučinel – Kocijančič 
                           – †† starši Marija in Silvo Baša, Zalošče 15a 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Marija Furlani – obletna, Prvačina 38 

 

 

ŽUPNIJA DORNBERK 

• Danes ob 14h je križev pot, ki ga pripravijo 
»animatorji«, naslednjo nedeljo pa »starejši, 
molivci«. 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• Križev pot, ki ga vodijo birmanci bo v petek pol ure 
pred mašo, torej ob 17.30 uri. Pripravi ga druga 
birmanska skupina. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 1. razreda, 
animatorji pa tokrat uredijo veroučni učilnici v 
soboto ob 9. uri. 

• Križev pot za mlade: v petek ob 19.30 se mladi 
zberemo pred župniščem in se skupaj odpravimo 
na križev pot na Sveto Katarino.  
K udeležbi vabljeni vsi mladi iz naše župnije. 

• Strežniške vaje so v soboto ob 9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 
10.30 v veliki veroučni učilnici. 

 
 
SKUPNA OZNANILA 

• Kdor bi še želel na pripravo na krst otroka lahko 
pride najprej opravit zapisnik v pisarno in se pridruži 
skupini v sredo ob 19.00. 

• Starši 7. razreda imajo srečanje v četrtek po maši. 

• Animatorji najavljajo pasijon v Tabru 27.3. ob 19.30. 
Vabljeni! 

 
 
 

ZAHVALA RASPOPOVE MAME 
 
Pred štirimi leti smo morali zaradi vojne zapustiti 
naš dom v mestu Nikolajev v Ukrajini, konec 
avgusta 2023 pa smo se kot 7-članska družina 
vselili v župnišče v Dornberku. Lansko jesen sva z 
možem izvedela, da pod srcem nosim novo 
življenje in to nepričakovano novico dolgo 
skrivala.  Še večji šok smo doživeli, ko smo 
izvedeli, da se nam bosta pridružila kar dva otroka. 
Povečanje naše velike družine ni bilo v našem 
planu, a očitno je bilo to v Božjem načrtu. Bogu 
hvala za dar življenja, da sta se nam 23.2. rodila 
dva zdrava dečka. Zdaj imava šest sinov in eno 
hčerko. S tem sporočilom se želim zahvaliti vsem 
župljanom Dornberka. Hvaležni smo, da lahko 
bivamo v tem kraju. Hvala vsem, ki ste me obiskali 
v bolnišnici, mi pisali v skrbi zame in za moje 
otroke. Hvala mamicam, ki so v tem času zbrale in 
pripravile vse potrebno (opremo, pohištvo, oblačila, 
pripomočke, hrano in zdravila) za naše malčke. 
Hvaležna sem za vaše darove, vaš podarjen čas in 
finančna sredstva. Hvala dekletu, ki me je vsak 
večer obiskalo in mi dalo injekcijo zaradi operacije. 
Največja zahvala pa gre gospodu župniku 
Boštjanu, za njegovo dobroto, iskrenost, toplino in 
prijaznost. Naj dobri Bog blagoslavlja vse dobre 
ljudi. 
 
Katya Raspopova 
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Drugo postno predavanje bo v soboto, 21.3. ob 19.00 
uri v kapeli sv. Družine v župnijski cerkvi v Dornberku z 
naslovom DOSTOJNO SLOVO OD TELESA. 

Pričevanje o lepoti slovesa od drage žene in mame bo 
imel gost večera, Štefan Kržišnik, vdovec in oče štirih 
hčera. Na praznik svete družine pred dobrim letom dni 
mu je v starosti 48 let umrla žena Ivanka, malo manj kot 
dve leti potem, ko so ji odkrili raka na debelem črevesju. 
Družina je imela v zadnjih dveh mesecih Ivankinega 
življenja milost trenutkov povezanosti, srečne zadnje ure 
in lepega slovesa ob podpori mnogih sorodnikov, 
prijateljev, znancev in domače župnije. 
Štefan bo v svojem pričevanju spregovoril o odnosu z 
ženo v času bolezni, o skrbi zanjo v zadnjem obdobju 
njenega življenja, pa tudi o tem, kako je skupaj z 
najbližjimi odkrival globok pomen naravnega slovesa od 
pokojnika ter avtentičnega krščanskega pogreba. 
 



 
POROČILO O PASTORALNEM DELU IN 
DEJAVNOSTIH ŽPS DORNBERK 
 

V zadnjih štirih letih je Župnijski pastoralni svet 
skupaj s sodelavci pripravil veliko različnih 
dogodkov, s katerimi smo želeli poglobiti versko 
življenje in povezovati župljane vseh generacij. 

Leta 2022 smo začeli z duhovnimi pripravami na 
božič, ki jih vsako leto obogatijo povabljeni gostje 
ter mini oratorij za otroke. V postnem času potekajo 
tudi postna predavanja za starše, mlade in druge 
župljane, pri katerih smo v teh letih gostili že enajst 
zanimivih predavateljev in pričevalcev. 

Leta 2023 smo na podoben način prvič pripravili 
tudi duhovno pripravo na veliko noč, ki pa je bila 
zaradi pestrosti dogajanja v postnem času samo 
enkraten dogodek. Istega leta je v Tednu družine v 
sodelovanju s kmečkimi ženami potekala delavnica 
priprave štrukljev, s katero smo želeli ohranjati 
kulinarično tradicijo in spodbujati prenos znanja 
med generacijami. Aprila 2023 je začela izhajati 
tudi župnijska revija Mladje. Do sedaj je izšlo že 
šest številk. 

Leta 2024 smo prvič pripravili tudi dogodek Pozdrav 
poletju in domovini, s katerim obeležimo dan 
državnosti. Praznovanje vključuje domovinsko 
sveto mašo, kulturni program ter tradicionalno 
pletenje venčkov svetega Ivana. Oktobra 2024 je v 
naši župniji potekalo tudi osrednje slovensko 
praznovanje misijonske nedelje, posvečeno 
misijonarju Ernestu Saksidi ob deseti obletnici 
njegove smrti. 

Leta 2025 smo nadaljevali z novimi pobudami. V 
postnem času je potekala šiviljska delavnica za 
pripravo kostumov za pasijon, v Tednu družine pa 
smo skupaj s kmečkimi ženami pripravili delavnico 
izdelovanja velikonočnih ptičkov. Maja 2025 smo se 
s sveto mašo v zaloški cerkvi poslovili od 
zemeljskega življenja misijonarja Danila Lisjaka, ki 
je skoraj 40 let deloval v Afriki. 

                                                                            >>> 

Septembra 2025 smo obudili spomin na nekdanji 
sejem pred cerkvijo, ki je bil pripravljen z dobrodelnim 
namenom in kulturnim programom. Novembra 2025 
smo obeležili 35-obletnico posvetitve cerkve ter 
ponovitev zlate maše gospoda Ivana Blažiča. 

V tem obdobju smo organizirali tudi več romanj za 
družine in druge župljane. Med drugim smo romali k 
Lojzetu Grozdetu, k Magdaleni Gornik in v Novo 
Štifto, s kolesi smo poromali v Log pri Vipavi, pripravili 
smo šmarnično romanje h kapelicam na Gori ter 
romanje na Koroško. Posebna romanja so bila 
namenjena tudi mladim, ki so se podali na romarsko 
pot na Poljsko, v Rim in na Malto. 

Začeli smo tudi priprave na župnijski misijon, ki bo 
potekal letos novembra. Določili smo datum, slogan 
in molitev za misijon ter začeli organizirati srečanja z 
misijonarji. 

Pomemben del našega duhovnega življenja 
predstavlja tudi molitev za mir ob prvih petkih v 
mesecu, ki povezuje župljane v skupni prošnji za mir 
v svetu. 

Poleg naštetega so v župniji redno potekali tudi 
utečeni dogodki, kot so božičnica, pasijon v Tabru, 
romanje na Sveto Goro, oratorij, blagoslov vina in 
druge dejavnosti, ki bogatijo življenje naše skupnosti. 

Za lažje spremljanje vseh dogodkov je na spletni 
strani župnije pripravljen koledar, na katerem lahko 
spremljate aktualna predavanja, praznike ter ostale 
dogodke v župniji in v Dornberku ter njegovi okolici. 
Najdete ga na spletni strani župnije, na zavihku 
“Koledar dogodkov”:  

 
                

                                                         Člani ŽPS Dornberk  

 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Vodnikova do št. 24 
          
            

Prvačina: 221-240 
 
Zalošče: Zalošče 51-64 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
Zalošče: 3. skupina 
 
Prvačina: 2. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

